
令和元年度 花園第三保育室 保護者アンケート 

（ 配布数 １６家庭 回収数 １２家庭 回収率 ７５％ ） 

★家庭との連携  当てはまる回答に〇をしてください  ＊裏面もあります 

 ※無回答・複数回答有のため合計が 100％にはならない場合があります 

１．園への意見・苦情を伝えることができましたか？また意見・苦情は言いやす 

い環境でしたか？ 

 

・ 言いづらかった  ・ 意見・苦情はなかった  ・言いやすかった 

１（８％）       １０（８４％）      １（８％） 

２．園でのお子様の様子をきちんと伝えられていると思いますか？ 

 

・ 思う       ・ 思わない      ・どちらともいえない 

１２（１００％）   ０（０％）      ０（０％） 

３．園便り等、園からのお便りを読んでいますか？ 

 

・ 読んでいる (誰が読んでいますか  父 ・ 母 ・ 祖父母 ) 

１２（１００％）         ４人  １２人  ０人 

・ 読んでいない 

０（０％） 

４．子育ての悩みを保育者に相談することができますか？ 

  

・できる１１（９２％）・できない １（８％）（誰に主に相談しますか？  

配偶者 祖父母 友人 ママ友 専門機関） 

 ０人  １人  １人 １人  0 人 

５．一日保育士体験には参加されましたか？ 

 

   ・ 参加した     ・ 参加できなかった(理由          ) 

    １２（１００％）   ０（０％） 

６．花園福祉会(花園第二こども園)の HP は見たことがありますか？ 

 

   ・ 見たことはある ・ 見たことがない ・ 見るための PC やスマート

フォンを持っていない 

    １１（９２％）     １（８％）    ０（０％） 

 HP 内であればいいなと思う情報はありますか？お書きください。 

 ※いただいたご意見については「評価分析と今後の課題」をご覧ください。 

 



★カリキュラム 

 ※無回答・複数回答有のため合計が１００％にならない場合があります。 

７． 園の基本方針・保育方針をご存知ですか？ 

 

  ・ 知っている   ・ 少し知っている   ・ 知らない 

    ９（７５％）    ３（２５％）      ０（０％） 

8． 花園第三保育室の保育目標は「じょうぶな体をつくる ゆたかな心をそだ

てる 友だちと仲よくあそぶ」です。お子様は充実した園生活を過ごして

いると感じていますか？ 

 

  ・ 感じている   ・ 感じていない    ・ よくわからない 

    １２（１００％）   ０（０％）       ０（０％） 

9． 園で購読している月刊絵本をご家庭でお子さんに読んであげますか？ 

 

  ・ 読んでいる  ・ 読んでいない  ・ 子どもが一人で読んでいる 

    １１（９２％）   ０（０％）     ０（０％） 

10．お子さんは楽しんで園へ通っていますか？ 

 

  ・ 通っている ・ 行きたがらない ・ たまに行きたがらない日がある 

    １１（９２％）  ０（０％）      １（８％） 

行きたがらない理由を担当保育者に相談したことはありますか？  

 

ある ・  ない 

１人    ２人 

   わかる範囲で結構ですので、行きたがらない理由をお書きください 

   ※いただいたご意見については「評価分析と今後の課題」をご覧ください。 

 

 

11．花園第二こども園では、お子様の人権が守られ大切にされていますか？ 

 

  ・ とても守られ安心している  ・ 守られていると感じる 

     ４（３３％）          ７（５９％） 

  ・ どちらともいえない ・ そう感じない  ・ 全くそう感じない 

     １（８％）       ０（０％）     ０（０％） 

 

 



★環境 

 ※無回答・複数回答有のため合計が１００％にならない場合があります。 

12．園内の清掃がいきとどいていると感じますか？ 

 

  ・ 掃除され清潔感がある ・ 掃除されている ・ どちらともいえない 

     ９（７５％）      ３（２５％）    ０（０％） 

  ・ そう感じない     ・ 全くそう感じない 

     ０（０％）        ０（０％） 

13．園内の雰囲気は明るいと感じますか？ 

 

  ・ 明るい感じがする  ・ どちらともいえない  ・ 暗い感じがする 

    １２（１００％）      ０（０％）      ０（０％） 

14．保育者はお子様一人一人の個性を尊重し、丁寧に保育していると感じます

か？ 

 

  ・ とてもそう感じる  ・ そう感じる  ・ どちらともいえない 

    ４（３３％）       ７（５９％）   １（８％） 

  ・ そう感じない    ・ 全くそう感じない 

    １（８％）        ０（０％） 

  そう感じない、全くそう感じないに〇を付けた方は理由を教えてください 

  ※いただいたご意見については「評価分析と今後の課題」をご覧ください。 

 

 

 

15．保育者と保護者の方の日々のコミュニケーションは取れているとかんじま

すか？ 

 

  ・ とてもそう感じる  ・ そう感じる  ・ どちらともいえない 

    ２（１７％）      １０（８３％）    ０（０％） 

  ・ そう感じない    ・ 全くそう感じない 

    ０（０％）        ０（０％） 

  そう感じない、全くそう感じないに〇を付けた方は理由を教えてください 

※いただいたご意見については「評価分析と今後の課題」をご覧ください。 

 

 

 



16．保育者・職員の言葉遣いで気になる点はありますか？ 

 

  ・ 気になる点はない ・ 気になる点はある ・ 時々気になる点がある 

    １２（１００％）    ０（０％）      ０（０％） 

  気になる点がある方はどのような時ですか？ 

  ※いただいたご意見については「評価分析と今後の課題」をご覧ください。  

 

 

 

17．保育者・職員は保護者の皆様にすすんであいさつを心がけていると感じま

すか？ 

 

  ・ とてもそう感じる  ・ そう感じる  ・ どちらともいえない 

    ７（５９％）      ５（４１％）    ０（０％） 

  ・ そう感じない    ・ 全くそう感じない 

    ０（０％）       ０（０％） 

 

＊アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

  

＊このアンケートは令和２年 3 月１９日(木)までに園内設置のアンケートボッ

クスにお入れください。集計の結果を後日、花園福祉会のホームページ上で公

開させていただきます。 

  

   ホームページアドレス：https://www.hanazono-fukushikai.com/ 


